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# 7250
  Задание: 
В данном ниже предложении найди слово, в котором все согласные звуки звонкие. Выпиши это слово.
 

От ветерка чуть шелестит листва дерева.

 Правильный ответ: дерева
Пояснение: 
В правильном ответе должно быть выписано слово дерева.

д — [д’] — согласный, звонкий парный, мягкий (парный)
е — [э] — гласный, ударный
р — [р’] — согласный, звонкий непарный, сонорный (всегда звонкий), мягкий (парный)
е — [и] — гласный, безударный
в — [в] — согласный, звонкий парный, твёрдый (парный)
а — [а] — гласный, безударный

В слове 6 букв и 6 звуков.

ВПР 4 класс (задание 5)

    Ссылка:https://gordeevaln.ru/question/shortanswer/7250 
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